

杨文龙夺得哈尔滨亚冬会单板滑雪男子大跳台金牌

菏泽跨项选材助力“中国冰雪”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 2月10日,在哈尔滨第九届亚洲冬季运动会单板滑雪男子大跳台决赛中,由菏泽市曹州武术学校通过跨项选材输送的运动员杨文龙,以总分193.25分的绝对优势摘得金牌,为中国代表团赢得本届赛事的第19枚金牌。

牡丹晚报全媒体记者了解到,杨文龙1999年出生于江西省,10岁开始在曹州武校研习武术。他14岁那年,辽宁省队到该校选拔滑雪人才,在南方城市出生的他第一次去到东北体验滑雪,没想到一下子就喜欢上了滑雪的感觉,之后顺利通过选拔,留在了辽宁省队,并进入沈阳体育学院继续深造。

“人一定得敢想,你得有目标才行,到每个平台的目标都会不一样。”杨文龙说。两年后,大跳台和坡面障碍技巧国家队成立,正在省队养伤的杨文龙前去参加选拔,顺利通过体能测试,后又出国进行雪上专项测试,最终顺利留在了国家队。

参加全国锦标赛的第一年,杨文龙拿到了第八名,实现



了在省队立下的目标。从2017年开始,他连续三届在全国锦标赛中夺冠,迎来了职业生涯的第一个“高光时刻”。

杨文龙从2017年开始参加国际赛事,第一次参加世界杯是在北京站主场,最终位列第

42名。5年后,他在加拿大拿到了第一个国际赛事冠军——国际雪联积分赛冠军。

2022年在瑞士“萨斯费训练营”中,杨文龙完成了“内转空翻1980度”的超高难度动作,成为国际首个完整完成这一动作的单板滑雪运动员。他还获得了2021—2022国际雪联坡面障碍技巧瑞士公开赛第二名。今年1月12日,杨文龙在单板滑雪大跳台世界杯奥地利克雷施贝格站问鼎,职业生涯首次登上世界杯最高领奖台。

◀杨文龙在哈尔滨亚冬会比赛中。新华社发

▼杨文龙多次参加国际比赛并夺冠。(资料片)



杨文龙的成功,是菏泽市曹州武术学校“体教融合、跨项选材”培养模式的典范。该校通过挖掘武术运动员的身体素质与协调性优势,将其转化为冰雪项目的竞技潜力。杨文龙在武术训练中打下的身体控制力与爆发力基础,为其在单板滑雪高难度动作中实现突破提供了关键支持。

杨文龙的成长轨迹为跨项选材提供了宝贵经验,未来或将激励更多传统体育项目人才向冰雪运动转型,助力中国冰雪事业持续蓬勃发展。

80余家企业提供4213个岗位,初步达成意向800余人次 寒假专场招聘会暖心促就业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月9日,“菏心相连 学子归巢”2025年菏泽市高校学子寒假专场招聘会在菏泽银座和谐广场举行,吸引了3200余名求职者,其中包括1300余名高校毕业生,现场初步达成就业意向800余人次。

本次招聘会由市人力资源和社会保障局主办,市公共就业和人才服务中心承办,创天人才网、菏泽银座和谐广场联合协办,共组织山

东华英食品有限公司、道中道(菏泽)制药有限公司、山东摩信新材料科技有限公司等80余家重点企业参加,提供了4213个优质岗位,涵盖智能制造、电子信息、生物医药、电商直播等新兴与传统融合的多元行业。从技术研发、市场营销到行政管理、生产操作,不同层次和专业需求的岗位满足了各类求职者的就业需求。

活动现场人头攒动,求职人员纷纷走近企业招聘摊

位,带着相关材料踊跃自荐,积极与意向企业沟通洽谈,寻找合适的工作岗位,企业热情解答求职人员有关咨询。为充分满足应聘者就业需求,活动实行“线上+线下”双线并行招聘,依托创天人才网直播平台开展直播带岗,企业通过直播方式全面介绍岗位相关内容,点对点为“云求职者”答疑解惑。本场招聘会抖音直播间累计1.5万人次在线观看,直播间隔空传递火热气氛。

高校学子专场招聘会的举行,有利于进一步拓宽我市用人单位招聘渠道,搭建岗位供需平台,切实帮助企业缓解“招工难”问题,实现企业与高校学子的双向奔赴,引进更多青年人才投身我市建设。

春节后是我市人才流动高峰期,也是企业开工复产关键期。为助力节后返岗复产,促进就业供需精准对接,我市推出一系列人才招聘会,一场场活动为广大求职者送出了新春就业“大礼包”。

明起我市气温回升
最高温直冲16℃
多县区昨实施人工增雨

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月11日我市迎来弱降雨,多县区发布人工增雨公告。据市气象部门预报,12日和16日有两次弱冷空气影响我市,13日至15日我市气温回升,15日最高气温将达16℃左右。

据预报,12日晨冷空气开始影响我市,白天到夜间云层变薄逐渐转晴,宜于元宵节观灯赏月游玩。13日到15日暖空气强势反击,阵风5到6级,日最高气温将达到两位数。16日到20日北方冷空气活跃,我市气温将呈阶梯式下降。

菏泽市气象台2月11日15时53分发布天气预报:今天,阴转多云,最高气温6℃,最低气温0℃,北风2~3级转3~4级阵风6~7级。12日夜间到13日白天,晴间多云,最高气温11℃,最低气温-3℃,南风2~3级转西南风3~4级阵风5~6级。13日夜间到14日白天,多云转晴,最高气温12℃,最低气温0℃,南风3~4级。14日夜间到15日白天,多云转晴,最高气温16℃,最低气温-1℃,南风转西南风2~3级。

2025年山东省高品质住宅展示交易会菏泽分会场活动举办 助力“住有优居” 提振住房消费

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 2月11日,以“‘住’福万家、安居齐鲁”为主题的2025山东省暨济南市高品质住宅展示交易会在济南舜耕山庄开幕,省内其他15市设分会场,菏泽市分会场设在牡丹区黄金海岸项目

销售中心。

本届房展会突出“高品质住宅”主题,探索省、市联动,汇聚全省高品质住宅试点项目,既帮助“好房子”打造新赛道,又为购房者提供一个全面了解、选择高品质住宅的平台。

市住建局积极响应号召,

通过优化政策支持、推广试点项目、完善住房保障体系等举措,全面提升住宅品质,激发市场活力。通过集中展示菏泽优质房源,助力市民实现“安居梦”,推动一季度住房消费“开门红”。

活动当日,菏泽分会场共

22家房地产开发企业共同观看主会场开幕式直播。市公积金管理中心安排人员现场为购房者深度解答公积金优惠政策、住房贷款等居民关心关注的热点问题,为市民提供定制化解决方案,助力实现“住有所居”向“住有优居”升级。